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Seconda	Commissione,	riunione	interlocutoria	con	approfondimenti	tecnici	su	alcune	proposte	di	legge	vicine
all’approvazione	-	Programmate,	su	proposta	del	presidente	Mancini,	anche	alcune	audizioni	tra	cui	due	la	prossima
settimana,	riguardanti	problematiche	del	mondo	agricolo	e	lavori	infrastrutturali	in	Valnerina

“L'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	condanna	all'unanimità	la	condotta	del	sindaco	di	Terni”	-	De	Luca	(M5S)
sottolinea	il	dispositivo	della	mozione	approvata	all’unanimità	dall’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	nella	seduta	di	ieri

Atc	3:	“La	Giunta	regionale,	solo	a	parole,	tiene	in	considerazione	l’esperienza,	le	competenze	e	le	esigenze
espressamente	richieste	dalle	associazioni	venatorie,	ma	ad	esse	predilige	logiche	politiche”	-	Nota	di	Bettarelli	e
Paparelli	(Pd)

“I	medici	gettonisti	in	Umbria	esistono,	Cimo	smentisce	Coletto”	-	Nota	di	Meloni	(Pd)

“Al	fianco	degli	agricoltori	umbri”	-	Il	capogruppo	regionale	della	Lega,	Stefano	Pastorelli,	annuncia	di	aver	incontrato
“insieme	alla	presidente	Tesei,	una	delegazione	degli	agricoltori	che	stanno	manifestando	in	difesa	del	loro	lavoro	e
contro	i	vincoli	e	le	imposizioni	dell’Europa”

“Adeguare	i	regolamenti	delle	residenze	servite”	-	Il	consigliere	regionale	Manuela	Puletti	(Lega),	dopo	un	incontro
sulle	residenze	dell’Altotevere,	annuncia	la	presentazione	di	un'interrogazione	per	“un	percorso	condiviso	per	adeguare
i	regolamenti”

“Ennesimo	record	negativo	per	l'economia	umbra”	-	Per	il	consigliere	regionale	Tommaso	Bori	(Pd)	“Tesei	e	Fioroni
ammettano	il	fallimento	e	mettano	in	campo	misure	straordinarie	a	sostegno	delle	imprese”

"Forti	perplessità	sulla	reiterata	richiesta	di	contributo	per	l'aeroporto	di	Assisi	da	parte	della	Regione”	-	De	Luca
(M5S):	“Il	Comune	non	può	sborsare	illegittimamente	soldi	pubblici"

Question	time	in	tv,	radio	e	web	-	In	onda	su	Youtube	e	su	emittenti	televisive	e	radiofoniche	umbre	la	registrazione
della	seduta	consiliare	‘Question	time’	di	martedì	23	gennaio	2024
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